
1. Šárka Šafářová , Student střední školy 

„Během dvou týdnů intenzivního kurzu angličtiny jsem se naučila hodně. Jsem ráda, že jsem kurz
absolvovala, jelikož jsem si vylepšila používání angličtiny, psaní, gramatiku, ale hlavně slovosled.
Mým lektorem byl Láďa, který se nám plně věnoval. Každý den jsme několikrát během 4h mluvili,
což bylo skvělé. Donutilo mě to často přemýšlet v angličtině a tím zamezit chybné používání
jazyka. Moc se mi líbil způsob výuky a forma domácích úkolů, která k vylepšení jazyka také dost
přispěla. Tuto školu bych určitě doporučila těm, kteří si chtějí vylepšit angličtinu nebo se ji
kompletně naučit. Skvělá atmosféra a kolektiv. Děkuji moc za zkušenost. “

Hodnoceno 11.8.2025 z IP: 37.48.41.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů pro veřejnost

LITE anglická škola
Pobočka LITE Pardubice

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 11. 8. 2025 evidujeme těchto 42 ověřených osobních doporučení:

42 osobních doporučení
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2. Ivana Novotná , administrativní pracovník, LEVANO TRANS s.r.o. Ostřešany

„Moc se mi líbila celková koncepce, jak je učivo poskládané. Vše do sebe krásně zapadá a
navazuje. Ja jako věčný začáteční jsem se konečně posunula a už se nebojím, že když na mě
někdo promluví tak mu nedokážu odpovědět. Odpovím sice jednoduchými větami, ale odpovím :)
Učila nás Alice Bachoríková a její vstřícný a přátelský přístup byl jen bonusem. Děkuji a už se moc
těším do dalších úrovní.“

Hodnoceno 2.4.2025 z IP: 178.255.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Pavla Kvapilová, účetní, AUDISA SERVICE, s.r.o. Záběhlice (Praha 10)

„Jsem velmi spokojená. Naučila jsem se dost gramatiky. Oceňuji důslednost, ta se obvykle na
lekcích v jazykovkách moc nevidí. Nutí to člověka na sobě víc pracovat. Jsme zároveň dobrý
kolektiv. Uvítala bych víc komunikace v angličtině a méně v češtině. Má za sebou první kurz ze 3
a už se moc těším na další kurz.“

Hodnoceno 16.12.2024 z IP: 78.44.141.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Pavlína Remešová

„Na této škole se mi líbí nejvíce přístup zaměstnanců, pohodové a klidné jednání a předání
znalostí nám jakožto studentům. Atmosféra je příjemná a uvolněná, nikdo na nás (studenty)
nespěchá. Tento styl výuky je perfektní a vyhovuje mi. “

Hodnoceno 5.11.2024 z IP: 37.48.28.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Jiří Machač Pardubice

„Mám radost z toho, že jsem se opět v angličtině posunul dále, naučil se nová slovíčka a
gramatiku. Každý kurz byl na mých znalostech angličtiny znát, což mi potvrdili i lidé z mého
okolí. Ještě jednou děkuji Berenice a Láďovi a budu se těšit na další kurz.“

Hodnoceno 14.5.2024 z IP: 109.81.119.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Šárka Rusnáková, redaktor, moderátor, Český rozhlas Pardubice

„Teď jsem to počítala. Navštěvuji LITE v Pardubicích teprve cca něco přes 4 měsíce a umím víc,
než jsem se naučila 4 roky na střední škole a dva roky na vysoké. Je to skvělé hlavně tehdy,
pokud vám dělá problém gramatika. Umí ji vysvětlit a …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  procvičovat tak, že se to musí naučit snad úplně každý, stejně jako
si ji ukotvit v běžném používání. Je to jasné, srozumitelné a člověk se naučí velmi rychle snadno
používat. Přístup lektorů byl velmi přátelský, jako celé to prostředí. Věřím, že všichni jsme se tam
cítili velmi dobře. Já osobně chci ještě pokračovat. “

Hodnoceno 19.12.2023 z IP: 77.236.218.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

7. Vlaďka Šmejdová

„Líbí se mi možnost studentů hodně mluvit. Tím se Vaše škola odlišuje od jiných výuk. Líbila se mi
dochvilnost učitele a timing (hodiny začínaly a končily přesně tak, jak bylo naplánováno). Líbil se
mi individuální přístup při zařazení studenta do skupiny. Individuální přístup je moc fajn, druhá
věc je, že se zřejmě úplně nepovedlo správné zařazení studentů ve skupině B4. Popravdě jsem si
myslela, že zařazení bude zcela správné, ale nakonec byla velmi různá úroveň studentů ve
skupině a to mělo velký vliv na kvalitu výuky. Atmosféra ve škole byla velmi příjemná a přátelská.
Jistě k tomu přispěla i možnost se občerstvit ve společné kuchyňce a popovídat tam s kolegy
studenty. Školu bych doporučila. A teď ještě něco málo k tomu, co nebylo dobré. Syn byl
zařazen do B4. Učtel prý vše (opravdu vše!) překládal do češtiny. To jsem nečekala. Spíš je dnes
trend mluvit co nejvíce anglicky a v úrovni B4 to jistě možné je. Toto překládání a také různá
úroveň studentů ve skupině (bylo tam dost začátečníků s horší úrovní aj než syn) hodně snížilo
efektivitu výuky a rozvoj v jazyce. Takže celkově mám pocit, že zlepšení v jazyce není takové,
jaké jsem si představovala. Pokud by příště bylo vytvoření skupiny lepší, tak aby syn nemusel
čekat na překlady jednoduchých vět, ale rozvíjet se ze své úrovně dále, pak bych příští prázdniny
znovu investovala a kurz bychom znovu objednali. “

Hodnoceno 13.9.2023 z IP: 148.59.93.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. monika Stamberg, referent nakupu, apag pardubice

„Libil se mi vzdy velmi pozitivni pristup ucitele, vzdy nas privital s usmevem, vsechny lekce jsme
se s nasi skupinou i dost nasmali. Na vasi skole se mi libi zpusob vyuky, ktery je opravdu
zamereny na to, aby clovek mluvil, mluvil a mluvil. A i kdyz jsme zrovna rekli neco spatne
neudelal z nas ucitel blbce,naznacil, ze v te vete neco chybi a to nas donutilo premyslet vic a
hledat chybu, kdyz jsme ji nasli byla jsem za to moc rada, Lada se nam vzdy snazil vysvetlit na
dalsich a dalsich prikladech. Mam za sebou 10 denni intenzivni kurz, ktery byl velmi narocny, ale
snazila jsem se delat ukoly a pochopit, co delam spatne, urcite jsem si nektere veci ujasnila, ale
vim, ze na sobe musim neustale pracovat, abych anglicky mluvila stejne jak cesky. A nesmim
premyslet zbytecne slozite a nez zacnu mluvit, musim si to rozmyslet. Urcite bych Vasi skoli
doporucila kamaradum a to taky udelam. Vasi skoli mi doporucili moji kolegove z prace, kteri
kurz u Vas take absolvovali. Atmosfera na kurzu byla vzdy prijemna. “

Hodnoceno 13.8.2023 z IP: 78.80.112.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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9. Vlastimil Beran, Vývojový pracovník HW Chrudim

„Kurz byl pro mě velmi přínosný, ať už v ujasnění gramatiky, naučení nových slovíček a zejména
v častém mluvení. Na kurzu byla vždy skvělá atmosféra, za což vděčíme výbornému kolektivu
studentů a hlavně lektorovi. Skvělý přístup lektora Míry ke studentům. Vždy dokázal vysvětlit v
jaké situaci se dané slovo/fráze/větný vzorec používá. Dokázal své nadšení pro jazyk přenést i
na nás. Byl to velmi příjemně a užitečně strávený čas.“

Hodnoceno 26.5.2022 z IP: 85.207.13.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Dana Matějíčková Pardubice

„pozitiva: - skvělý přístup lektora Miroslava Táborského - skvělý přístup paní Alice Bachoríkové -
výuka má spád, není jednotvárná, lektor je výborně připraven na jednotlivé hodiny, reflektuje na
požadavky, ale zároveň nezahlcuje zbytečnostmi, které nejsou v tu chvíli relevantní - školu bych
určitě doporučila“

Hodnoceno 20.5.2022 z IP: 77.236.206.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. Michaela Spáčilová , novinářka, Český rozhlas Pardubice, zprávařka, produkční Pardubice

„S výukou ve Vaší škole jsem velmi spokojena. Naučila jsem se víc, než jsem myslela, že zvládnu.
A to i díky skvělému lektorovi Mírovi. Angličtinu jsem si díky Vám vyloženě zamilovala. Měla jsem
štěstí i na skvělou partu spolužáků. Vlastně mám pocit, že mně to pravidelné setkávání ve Vaší
škole bude chybět. Zřejmě se k Vám a podzim zase vrátím.“

Hodnoceno 27.2.2022 z IP: 195.113.180.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

12. Daniel Appl, Logistik Chlumec nad Cidlinou

„Skvělý přístup lektora Míry Táborského i atmosféra v celé skupině. Vše bylo dobře vysvětleno a
dostatečně procvičeno. Školu i lektora bych doporučil.“

Hodnoceno 15.9.2021 z IP: 82.99.189.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. Mária Horváthová, Shift leader Pardubice

„Především chválím metodu výuky. Dále se mi líbilo přátelské pojetí výuky. Prostup učitele Míry
Táborského, byl výborný. Díky jeho vědomostem, přátelskému vystupování, trpělivosti a empatii,
student ztratil ostych. Školu bych známým určitě doporučila. Btw, lektora Míru Táborského jsem
ve Vašem uvedeném seznamu nenašla. Hodnotím ho určite za jedna (jako ve škole).“

Hodnoceno 8.8.2021 z IP: 90.180.219.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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14. Pavel

„Na škole se mi nejvíce líbí metoda výuky. Učení slovíček tak, že na ně vymýšlíme věty. A stejně
tak učení větných vzorců. Student je během výuky aktivní, protože se mluví v dvojici. V běžné
škole je to tak, že mluví učitel s jedním žákem a ostatní jsou pasivní. Jako velkou výhodu vidím i
střídání dvojic. Každý mluví trochu jinak s jiným přízvukem. To podle mě zvyšuje schopnost
porozumět lépe různým lidem. Učení probíhá v přátelské atmosféře, vždy je dobrá nálada,
člověk se zde cítí pohodlně a uvolněně. Učitel byl vždy vstřícný a přizpůsobil se nám. Školu
doporučuji všem, kteří se chtějí učit angličtinu rychle a efektivně. “

Hodnoceno 29.7.2021 z IP: 46.135.95.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

15. Pavel Bartízal

„It was a very intensive training with good lector Mira Taborsky. I could recommend the Lite
school for everyone. Do you want improve your English as me? Simon says: You should go there
:-).“

Hodnoceno 4.2.2021 z IP: 90.180.240.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

16. Ladislava Hemerkova, Technik Pardubice

„Nejvíce se mi líbila výuka s přesným časovým rozvrhem, zahájení a ukončení výuky vždy přesně
na čas a osobni přístup lektora/ky. Pozitiva školy spatřuji v jejím umístění v místě, které je snadno
dostupné ze všech směru Pardubic a nádraží. Dalšími pozitivy jsou jistota výuky lektorem/kou,
ktery/a má zájem o studenty a je vždy vstřícný/a k řešení žádosti o vysvětlení části učiva, opravě
úkolů. Pozitivum je i úvodní profesionální konzultace/pohovor k prihlaseni ke studiu, rychle a
jednoduché vyrizeni formalit. Atmosféra školy působí pozitivně a pohodové, je patrný důraz na
příjemné prostředí pro studenty vč.zazemi k občerstvení o přestavkach. Zaměstnanci školy jsou
tým, který je sehraný a snaží se v rámci možnosti vytvořit studentům co nejvíce kvalitní podmínky
ke studiu a nezatěžují studenty žádnými zbytečnosti, prakticky ničím. S výukou jsem byla
naprosto spokojena a školu rada doporučuji. “

Hodnoceno 15.9.2020 z IP: 77.236.206.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

17. Lenka Dostálová , účetní, OSVČ Pardubice

„Velmi přátelský a vstřícný přístup.domácí atmosféra.Školu už jsem doporučila kamarádce a
sama se chystám pokračovat.Asi bych se jen přimlouvala za klimatizaci v učebně,jinak naprostá
spokojenost. “

Hodnoceno 9.7.2019 z IP: 77.236.206.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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18. Martin Marek, SAP consultant, Foxconn Pardubice Pardubice

„Dobrý den Za sebe mohu jen chválit. Lektora, přístup všech zaměstnanců Lite i všechny
spolužáky, se kterými jsem se ve škole poznal. Dále jsem za necelý rok a půl po absolvování
B3,B4, INT1-3 udělal takové pokroky, že nemám problém se v práci domluvit. Samozřejmě, ještě
mi chybí slovní zásoba, nestíhám mrychlostně, ale to se všechno s používáním zlepšuje. Doplním,
že jsem ze začátku neuměl říct anglicky témeř nic, snad jen opravdu základy, přestože jsem
denně četl hodně anglických textů. “

Hodnoceno 9.7.2019 z IP: 62.209.192.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

19. Petr Kopecký, architekt Sezemice

„ Plně mi vyhovuje metoda výuky "lite", po základních kurzech jsem opakovaně navštěvoval
konverzační kurzy, které mně udržují v kontaktu s angličtinou a i když konverzační kurz pojal
každý lektor trochu odlišně byl jsem celkem spokojen, v posledním kursu snad až příliš účastníků
(cca 15), ideální byl počet do 10, velice přátelská a pohodová atmosféra ve škole, školu
rozhodně doporučuju přátelům.“

Hodnoceno 26.6.2019 z IP: 213.226.204.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

20. Marian Burkart, Programátor

„Kurz: KK-INT-2 Lektor: Míša Samotný kurz byl vedený v pořádku. Lektorka vždy vysvětlila, co po
nás chce - gramatika, slovíčka, DÚ apod. Bohužel tento kurz nesplňoval moje očekávání. Celý
kurz byl, dle mého názoru, odlehčenou verzí standardního výukového kurzu. Očekával jsem, že
dostaneme na konci hodiny slovíčka a téma (i více), na které se bude další hodinu konverzovat,
abych další hodinu mohl pouze mluvit a poslouchat. Místo toho jsme na začátku kontrolovali DÚ,
pak se učili slovíčka při výuce, vymýšleli věty na nová slovíčka, téma bylo vždy na pár minut,
opakovali si gramatiku a dělali zápis gramatiky, atd. Gramatiku mám z předchozích kurzů již
napsanou, pokud bych ji chtěl upřesnit, zeptám se rovnou při konverzaci. Vymýšlet věty ve
dvojicích na nová slovíčka (procvičení výslovnosti) by měla být moje práce doma, abych mohl
další hodinu na dané téma s danými slovíčky konverzovat. DÚ dělal nechci - na každé slovo X
vět, speciální homework apod. To podle mě patří do výukového kurzu, ale ne do konverzačního.
Myslím, že kurz KK-INT-2 byl spíše výukový kurz. Školu LITE určitě budu doporučovat pro výuku
jazyka. Pro konverzaci zatím ne. S pozdravem M.B. “

Hodnoceno 10.6.2019 z IP: 213.108.162.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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21. Miloš Hebký, Vrchní disponent Pardubice

„Tentokrát mi přišlo, že účastníků bylo příliš. Na některých činnostech se to projevovalo. Třeba
mě nebavilo 15 se minut dotýkat nosu, jestli už jsem soustředěný. Obvykle se v tom množství
našel někdo, kdo to spletl, takže se to neúměrně protahovalo. Jinak od kurzu jsem očekával, že
se opět po roce rozmluvím, před cestami do ciziny a to splnilo svůj účel. Lektorka byla Míša,
nemám co vytknout. Přinesla výborné palačinky :-) “

Hodnoceno 9.6.2019 z IP: 213.226.205.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

22. Hana Teplá, důchodce, UNITECH Trade s.r.o. Pardubice

„Atmosféra vynikající, přístup učitelů velmi dobrý, výuka velmi kvalitní, školu určitě doporučuji“

Hodnoceno 7.6.2019 z IP: 77.236.206.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

23. Lucie Tunková, účetní, asistentka

„Hezký den, a výukou i lektorem jsem byla velice spokojená a přátelskou školní atmosféru jsem si
jen užívala. Hodnotím teď s odstupem času od konce kurzu a mám obrovskou radost, že mohu
říct, jak jsem hezky zmákla komunikovat s anglicky mluvící návštěvou a i jsem si upravovala
stavbu vět, když jsem si zadala pro kontrolu maličký tahák :-) do překladače. Takže google je
"skoro" k ničemu. Nebojím se mluvit a to je prostě super takže děkuji moc a budu se těšit na další
učení. :-)) “

Hodnoceno 4.6.2019 z IP: 77.104.198.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

24. Stanislav Trojan, úředník Pardubice

„ V relativně krátké době velice dobrá slovní zásoba, vhodně volená zátěž, důraz na opakování
a metoda učení se novým slovíčkům včetně výslovnosti, přístup a profesionalita lektora, výborná
metodika vzájemného učení se spolužáky, atmosféra uvolněná a přívětivá, školu bych známým
doporučil“

Hodnoceno 19.3.2019 z IP: 85.70.83.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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25. Miroslava Kopová, Vedoucí provozovny bistra Pardubice

„Největší pozitivum je,že při odchodu z každé lekce jsem si slovíčka a fráze pamatovala . Doma
jsem si to pak při psaní úkolů krásně procvičila. Atmosféra ve škole je přátelská a vstřícná. Je tam
i skvělé zázemí při přestávce. S výukou lektora Ládi jsem byla maximálně spokojená.Je skvělý
pedagog a také psycholog, vždy ochotný pomoci. Rozhodně doporučuji všem.“

Hodnoceno 18.3.2019 z IP: 46.135.109.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

26. Magda Schejbalová, učitelka ZŠ, ZŠ Poardubice - Polabiny, Pardubice Holice

„Dobrý den, Vaše jazyková škola se svými specifickými metodami je jednou z mála, která opravu
naučí. Měla jsem štěstí na prima lidi, kteří se mnou studovali. Ale největším přínosem byla naše
lektorka Jana, která bohužel odchází na jiné pracoviště. Byla důsledná, milá, chápavá, uměla
vysvětlovat,motivující, byla trpělivá a sama velký znalec českého i anglického jazyka. Rozhodně
Vaši školu doporučuji. Připomínám ale, že je velmi náročná na čas, ale stojí to za to. Děkuji za
pěkně strávené hodiny. Magda Schejbalová, absolventka B2 a B3 “

Hodnoceno 9.12.2018 z IP: 89.24.50.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

27. Irena Kratochvílová, důchodce (dříve účetní) Zelené Předměstí (Pardubice V)

„Výuka se mi líbila, mělo to řád. Vyhovovalo mi dopoledne, a to, že nás bylo v kurzu jen pár.
Bohužel jsem onemocněla a nešlo kurz nijak přerušit. Už při nedostavení se na 2 až 3 dopoledne
je dost problém s doučením. Ale nakonec jsem to zvládla. Děkuji Janě Vaňáskové. Školu bych
doporučila, i to tak dělám. Každý, kdo se chce někam o kousek posunout, měl by vaše kurzy
navštívit. Teď mám ještě jeden kurz v zahraničí (od konkurence), ale již teď uvažuji o nějakém
vašem letním kurzu. Pochopila jsem, že člověk pořád musí mluvit,mluvit.“

Hodnoceno 24.3.2018 z IP: 46.183.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

28. Lucie Absolonová, účetní Pardubice

„Momentálně studuji u Lite druhý kurs a musím říct, že cítím velkou vděčnost této škole a lektorovi
Láďovi za to, že mi pomáhají překonat můj celoživotní blok a celoživotní depku s názvem
"neumím anglicky". :) Před mnoha lety na SŠ mi profesorka angličtiny řekla: "Víte, možná bude
lepší, když budete maturovat z matiky". Já bohužel fakt nejsem z těch, kteří mají na jazyky talent -
jenže metoda výuky, kterou Lite používá, opravdu funguje a pokud ji respektuje, jsou výsledky
znát v podstatě okamžitě. Zní to téměř jako zázrak, že jo. :) Nicméně je pravda, že jsem si nikdy
neuměla představit, že bych angličtině někdy mohla věnovat tolik času, jako jí věnuji teď. Takže
zadarmo to …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  rozhodně není. :D Ale baví mě to a hlavně vidím výsledky. Za mě
určitě moc ráda Lite doporučuji! P.S. Mám porovnání s jazykovkou používající klasickou metodu
výuky a také s individuálnímu hodinami. Tehdy jsem nezaznamenala ani úspěch, ani pokrok, a
rozhodně jsem tehdy necítila ono kouzelné "nebojím se mluvit". Takže ještě jedno velké díky pro
Lite Pardubice. :)“

Hodnoceno 23.3.2018 z IP: 77.236.206.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

29. Marek Vízi , Vedúci smeny, Jusda Europe s.r.o Pardubice

„Najviac sa mi na škole Lite páčilo to že sme nemuseli iba sedieť a písať si slovíčka poprípade
vetné vzorce, ale museli sme hneď precvičovať dané témy. Škola mi pomohla odbúrať strach z
komunikácie v angličtine, naučil som sa dosť nových slovíčok a hlavne vetné vzorce pre tvorbu
viet. Lektorka Janka bola s nami v B4 a vďaka jej prístupu som sa rozhodol pokračovať ďalej v
INT1. Dokázala danú hodinu spestriť či už komunikáciou na konkrétne životné situácie alebo
nejakým písomným otestovaním našich znalostí. Som jej vďačný že znovu vo mne prebudila
záujem o anglickým jazyk.“

Hodnoceno 21.3.2018 z IP: 62.209.192.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

30. Eva Fibigrová, Medical sales reprezentativa, AstraZeneca s.r.o Pardubice

„Líbil se mi individuální pŕístup lektora,možnost komunikace s ostatními na dané téma v
angličtině,možnost platit formou faktury programem Benefit plus Výuka mi pomohla mluvit
správně gramaticky a naučila jsem se spoustu nových slovíček Lektor Láďa“

Hodnoceno 19.11.2017 z IP: 77.236.206.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

31. Tomáš Demjanovič, seřizovač CNC strojů, Foxconn CZ Pardubice

„-3 největší pozitiva školy - neustálý drill jak slovíček, tak i gramatiky, konverzace a u mě velice
neoblíbené homework. -Atmosféra ve škole a na hodinách naprosto famózní, sešel se super
kolektiv a skvělá učitelka Jana Vaňásková. -Přístup lektorky Jany byl naprosto skvělý, bylo na ní
vidět, že chce aby jsme byli dobře připraveni a u závěrečných zkoušek jsme excelovali. Stejně
tak naprosto super přístup když jsem jednu sobotu chyběl. Poslal mi materiály a co všechno
probírali, takže nebyl problém být na příští hodinu dobře připravený. -Výuka super, parádní
metody u kterých člověk neměl ani velkou potřebu se učit slovíčka. Stačilo na lekcích dávat pozor
a doma vypracovat HW. Tím téměř odpadala potřeba se "biflovat" -Školu bych s naprostým
klidem doporučil ostatním. Opravdu jste mě dokázali naučit.“

Hodnoceno 16.11.2017 z IP: 89.103.150.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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32. Zbyněk Štrobach Pardubice 2

„Intenzivní kurz INT 2 s lektorem Láďou vnímám jako přínosný. Velmi oceňuji strukturu kurzu,
která zahrnovala kromě výkladu látky především také procvičování v rámci konverzace, což
vnímám v rámci studia jazyků jako klíčové. Lektor Láďa je profesionál s lidským přístupem. Z jeho
vystupování bylo patrné, že mu jde o to, abychom si z kurzu vážně něco odnesli. Na základě této
zkušenosti nyní zvažuji přihlášku do kurzu INT 3.“

Hodnoceno 26.10.2017 z IP: 77.236.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

33. Eva Lyčková , invalidní důchodce Pardubice

„ Líbilo se mi navozené anglické prostředí. Pozdravy v anglickém jazyce. Věci popsané
anglickými názvy. Stává se mi teď, že někam přijdu a zdravím anglicky. Nebo se i anglicky
omlouvám. Pozitiva: - Školu je možné absolvovat v každém věku. - Student je nenásilně donucen,
aby začal používat anglický jazyk aktivně. - Intenzita výuky. Atmosféra ve škole je velice
přátelská. Přístup zaměstnanců školy je také velmi přátelský. Zaměstnanci mají vždy dobrou
náladu. S výukou jsem byla velice spokojená. Stále jsme byli motivováni, abychom mluvili. Při
používání větných vzorců se dostávala do krve nenásilně i gramatika. Školu LITE jsem už svým
známým doporučila a budu v tom pokračovat. Těším se na další úroveň, na kterou nastupuji. “

Hodnoceno 20.7.2017 z IP: 109.80.229.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

34. Jan Hyhlík, Technický specialista, Synthesia a.s. Pardubice 1

„Lektor: Láďa Kurz splnil má očekávání, intenzita byla opravdu výhodou, rád bych upevnil a
třeba se i posunul dál ve znalostech pomocí individuální výuky v této škole. Kolektiv byl výborný,
seznámil jsem se s fajn lidmi. Lektor byl fajn, vstřícný a hlavně srozumitelný. Jistě doporučím dál. “

Hodnoceno 19.7.2017 z IP: 77.236.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

35. Vojtěch Štrof , Ekonom, Fakultní nemocnice HK Pardubice 

„Na doporučení od kamaráda jsem zvolil studium v LITE. Prezentované metody výuky se mi líbily.
Nakonec jsem absolvoval tři úrovně B4-INT2. Metoda mechanického učení a neustálé praxe byla
pro mě optimální. Takto nastavenou formou studia prostě pokrok dělá každý. Velice příjemný je
také přístup lektorů, kteří motivují a jsou pozitivní.“

Hodnoceno 22.6.2017 z IP: 195.113.123.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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36. Jozef Jakubec, Produkcny technik, Foxconn Pardubice

„Aktivny pristup vyucujuceho k studentom. Atmosfera bola vynikajuca. Ondro to vedel dobre
vysvetlit a podat. Mal vynikajuci pristup.“

Hodnoceno 18.4.2017 z IP: 77.236.223.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

37. Věra Levínská, asistentka Pardubice

„Líbilo se mi, že jsem mohla slovíčka a větné vazby využít hned v praxi. Ondra byl jako učitel
super. Určitě doporučuji. “

Hodnoceno 13.4.2017 z IP: 89.102.109.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

38. Ondřej Chvalovský, Supervisor, Foxconn Pardubice

„Jednoduchost výuky, neustálá konverzace, domácí úkoly na procvíčování, dobrá témata výuky.
Přátelský přístup. Dobrá metodika. Posun v jazyku jde znát... Méně kvalitní učebny. Lektor Ondra
: Kvalitní a zábavný lektor, vyuka s ním utíkala, přibližoval určitá slovíčka a fráze do realného
použití které zažil. “

Hodnoceno 13.4.2017 z IP: 77.236.223.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

39. Ing.Milan Škorvaga, vývoj , T-CZ,a.s. Pardubice

„1)Co se Vám ve škole líbilo nejvíce? Metoda stručného vysvětlení gramatiky a následné
procvičování ve dvojicích. 2)Zkuste vyjmenovat 3 největší pozitiva školy. - Bezvýhradně aktivní
zapojení studenta do procvičování probírané látky. - Procvičování komunikace ve dvojicích, kde
posluchač buď odpovídá, nebo opravuje chyby mluvčího a mluvčí vymýšlí vlastní věty na
probíranou látku. - Srozumitelný výklad přehledu gramatiky, větných vzorů a slovní zásoby,
použitelné v běžné komunikaci 3)Jak byste popsali atmosféru ve škole. Jako tvořivou a
kamarádskou. 4)Jaký byl přístup zaměstnanců školy ke studentům? Je snaha motivovat studenty
ke komunikaci osobním přístupem, neformální atmosférou a vlastním vztahem k jazyku. 5)Jak jste
byli spokojeni s výukou? Velice. 6)Doporučili byste školu svým známým? Určitě. Hodnocení
lektora: Lektor Láďa. Hodnocení 1: Mmotivuje upřímným zápalem pro jazyk, snahou naučit,
srozumitelným výkladem. Motivuje k maximální pozornosti na výuku. Je důsledný se smyslem pro
humor. “

Hodnoceno 15.3.2017 z IP: 194.108.49.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

40. Simona Žabčíková, Ph.D.student Pardubice

„V LITEu se mi líbí styl výuky. Hodiny jsou svižné, je kladen důraz na mluvení a procvičování
gramatiky. Jako lektora jsem měla ve všech třech kurzech Láďu, který se snažil …pokračování na
další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  udržovat příjemnou atmosféru po celé hodiny, naučit co nejvíce.
Přišlo mi, že má také v rámci možností výuky individuální přístup k jednotlivým studentům, což
můžu hodnotit jako velice pozitivní. S ostatními lektory jsem do kontaktu moc nepřišla, nicméně
všichni byli příjemní a úsměvaví, nikomu nemohu nic vytknout. Celkově jsem s výukou velice
spokojená. LITE mi byl velikým přínosem a určitě jej mohu vřele doporučit.“

Hodnoceno 3.3.2017 z IP: 195.113.129.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

41. Věra Petrová, v domácnosti Pardubice

„ Ve LITE mi vyhovoval způsob výuky zaměřené na mluvení, a proto jsem si ji vybrala. Chodila
jsem nejdříve do B3, kde jsem oceňovala, že nás bylo maximálně 6 studentů, takže kvalita a
intenzita opravdu bezvadná. Proto poté, když jsem navázala B4 a bylo nás cca 16 studentů,
nastalo jisté zklamání. Při partnerské konverzaci byl tak velký hluk, že nebylo slyšet, takže pusa
nalepená na ucho kolegy a snaha přeřvat ostatní rozhodně už nevzbuzovala dojem komfortní
výuky. Myslím, že to byl značný nápor i na lektora, který i když se velmi snažil, nemohl být
všude. Takže souhrn: 3 pozitiva: způsob výuky (ale jen v menší skupině); intenzita výuky (3 x
týdně po 3 hodinách to už opravdu něco naučí); přístup lektorů (kamarádský a vždy patrná
snaha něco naučit) Doporučila jsem účast na ukázkové hodině své dceři - ona používá AJ každý
den v práci, a domnívám se, že právě proto jí tento způsob výuky nevyhovoval - mluveného slova
užije dost. Myslím si, že pro věčné začátečníky - jako jsem já, je LITE výborným způsobem jak se
konečně posunout dále, zejména právě v tom mluvení. V B3 hodnotím Janu Horákovou známkou
1 a v B4 Ondru Krause také za 1. “

Hodnoceno 2.3.2017 z IP: 77.236.206.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

42. Barbora Prokopová , Nákupčí , Foxconn Pardubice 

„Konverzace s ostatními studenty, různorodé jazykové znalosti, jednoduché vysvětlení času a
jejich použití, Jana Horáková “

Hodnoceno 26.2.2017 z IP: 89.177.156.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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